

Erratum Notice

In the pages of contents, pg. 2

The following text is incorrect.

'4 A New Speciation Method for Dynamic nt ned Optimisation'

The corrected text should read as follows.

'4 A New Speciation Method for Dynamic Constrained Optimisation'

Pg. 74

The title for Chapter 4 is incorrect.

'A New Speciation Method for Dynamic nt ned Optimisation'

The corrected title for Chapter 4 should read as follows.

'A New Speciation Method for Dynamic Constrained Optimisation'

Pg. 104

The following text is incorrect in Step 2, Algorithm 12.

'Set $EP_g = EP_g \cup EP_{new}$ '

The corrected text should read as follows.

'Set $EP'_g = EP_g \cup EP_{new}$ '